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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA N° 005, DO CONSELHO DE 1 

ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos vinte e seis dias do 2 

mês de maio do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas em segunda e última 3 

convocação, iniciou-se a reunião na nova sede do CAU/PB, localizada na Avenida 4 

Guarabira, número mil e duzentos, bairro de Manaíra, nesta Capital, sob a presidência do 5 

Arquiteto e Urbanista João Cristiano Rebouças Rolim. Estiveram presentes os 6 

Conselheiros Valder de Souza Filho, Silton Henrique do Nascimento e Paulo Sérgio A 7 

Peregrino. Participaram como convidados a Gerente Geral Andréia Solha, o Assessor 8 

Jurídico Welison Silveira e o Gerente Técnico Daniel Chrockant. Foi justificada a ausência 9 

da conselheira Amélia de Farias Panet Barros. Aberta a sessão, o Presidente agradeceu a 10 

presença de todos e deu seguimento às deliberações na ordem que segue: Ordem do dia I: 11 

Congresso Brasileiro de Gestão Ambiental e Sustentabilidade – CONGESTAS/2015 -– 12 

Relator Presidente Cristiano Rolim – O Presidente relatou o convite da Comissão 13 

organizadora do evento para participar do aludido evento, compondo uma das mesas do 14 

evento, com tema a livre escolha do CAU/PB. Em regime de votação foi aprovado por 15 

unanimidade a participação do CAU/PB. Ordem do dia II: Capacitação das Resoluções 16 

(Ética e Exercício Profissional) – Relator Presidente Cristiano Rolim- O Presidente 17 

passou a palavra para o assessor jurídico Welison Silveira que apresentou as competências 18 

das comissões ordinárias de acordo com o regimento interno do CAU/PB. Informes: 19 

Presidência I – Relatório de Fiscalização- O Presidiente passou a fazer a leitura do 20 

relatório de fiscalização apresentado pelo Gerente de Fiscalização e discutiu alguns pontos 21 

de melhoria e aperfeiçoamento como a criação de selo de qualidade para as empresas que 22 

trabalharem em atendimento às normas do CAU; Que o relatório de fiscalização seja 23 

apresentado mensalmente para a Presidência e para a Comissão de Exercício Profissional, 24 

Ensino e Formação; Pediu mais agilidade na elaboração dos relatórios de fiscalização e nas 25 

atividades de fiscalização. II- Pedido de licenciamento da Conselheira Cristina Evelise – 26 

O Presidente informou aos demais o pedido de licença por tempo indeterminado da 27 

Conselheira Cristina Evelise em virtude de compromisso profissional que irá assumir junto 28 

ao CAU/BR e a respectiva posse do Conselheiro Valder Souza que assume a coordenação da 29 

Comissão de Organização e Administração e consequentemente a vaga remanescente na 30 

Diretoria. III- Reunião extraordinária do Fórum de Presidente - O Presidente informou 31 

os assuntos discutidos no referido encontro a exemplo da Resolução 51 que está sendo 32 

discutida, inclusive com um encontro previsto para os dias 11 e 12 de junho, que contará 33 

com a presença do CAU/PB. Conselheiros – Valder Sousa – Informou que o Conselheiro 34 

Federal Fábio Galisa vai conceder uma entrevista na TV Master no dia de hoje às 18:00 35 

horas. Às dezesseis horas o Presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais 36 

nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, 37 

aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim Mércia Valéria Pinho do 38 

Nascimento, Secretária Geral deste Conselho, e assinada pelo Presidente e pelos 39 

Conselheiros que se fizeram presentes à sessão. 40 
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 42 

Arq e Urb. João Cristiano Rebouças Rolim  __________________________________ 43 

Presidente do CAU/PB      44 

 45 

Mércia Valéria Pinho do Nascimento  __________________________________ 46 

Secretária Geral do CAU/PB     47 

 48 

CONSELHEIROS PRESENTES: 49 
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Arq. e Urb. Valder de Souza Filho   __________________________________ 51 
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Arq. e Urb. Silton Henrique Nascimento  __________________________________ 53 

 54 

Arq. e Urb. Paulo A. Sérgio Peregrino  __________________________________ 55 


